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Aanwezig:  Kim Meylof-Wognum, Mark Eshuis, Frank Trenning, Jaliyha van Sloten, Niels Alting 
Kim Alvering, René Komduur, Kim Alvering, Teun Weerman, Léon Oosterom en Henk 
Bos 

Afwezig:  Angelique Bicai, Naitana Bicai, Jan van der Meij, Monique Op de Weegh 

Betreft:  Notulen I Extra vergadering 23 september 

Locatie:  Restaurant HBR -  Alma College   Tijd: 19.00 – 21.00 uur 

 

Beste leden van de BBMR, 

Hierbij de notulen van ons laatste overleg. 

 

NOTULEN I 23 september 2024 
 

1. Opening 

 Léon opent de ingelast extra vergadering. Vanavond zijn twee ouders aanwezig die 

graag de vergadering willen bijwonen om kennis te maken. Dit in verband met de 

openstaande vacature binnen onze oudergeleding. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 Jan kan helaas niet aanwezig zijn. Mede in verband met de overgangsnormen zal Teun 

aanschuiven asl vervanging voor Jan. 

 De notulen van 08 juli en van vanavond zullen behandel worden in onze reguliere 

vergadering op 07 oktober aanstaande. 

3. Ouderbijdrage 

 De ouderbijdrage is ten opzichte van vorig schooljaar geljk gebleven 

▪ Instemming oudergeleding BBMR 

4. PTA’s 2024-2026 (ter instemming) 

 Er moeten helaas nog steeds zaken worden aangepast. Afgesproken wordt dat de 

gewijzigde versie voor donderdag 26 september om 12.00 uur binnen moet zijn. 

Vervolgens kunnen, na controle, goedkeuring geven. Dit zal in eerste instantie per mail 

gedaan worden om de voortgang niet te belemmeren. Volgende vergadering kunnen wij 

dan formeel instemmen. 

▪ Instemming wordt GEEN verleend door  BBMR 
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5. Overgangsrichtlijnen (ter instemming) 

 Er moeten een aantal tekstuele wijzigingen plaatsvinden.  

▪ Op het overgangsrapport 23-24 stonden nog steeds cijfers met decimalen achter de 

komma. Dit moet aangepast worden.  

▪ Daar waar gesproken wordt over “passend niveau” kan worden bedoeld: passend 

niveau zowel op het Alma College als naar een andere onderwijsinstelling.  

▪ Wanneer afgeweken wordt van de overgangsnormen, dan moet men altijd naar de 

examencommissie voor een eindadvies.  

▪ In het begeleidingsverslag moet duidelijk komen te staan voor de aankomende 

mentoren wat de reden is van het wel of niet kiezen van een bepaald profiel (teveel 

minpunten waardoor een bepaalt profiel niet mogelijk is, dus is een ander profiel 

gekozen). Dit moet duidelijk in SOM worden gezet. Dit om te voorkomen dat een 

leerling in leerjaar 3 wil switchen naar een profiel wat niet kan. 

▪ Over het algemeen geldt: in leerjaar 3 mag er niet meer overgestapt worden naar 

een ander profiel.  

▪ Opmerking: in de rapportvergadering goed bespreken of de leerling past binnen het 

gekozen profiel.  

▪ Advies is om dit schooljaar te evalueren of het document goed werkbaar is 

▪ Er wordt instemming verleend door  BBMR 

6. Schoolgids (ter advisering) 

 Het advies blijft nog steeds om de namen van de vertrouwenspersonen te 

verwijderen en te verwijzen naar hoofdstuk 5.6 waar alle namen genoemd staan.  

 Graag meer advies geven over het TOPtraject. Ouder moet meer geïnformeerd 

worden over de voortgang en wanneer de leerling definitief moet kiezen 

▪ BBMR geeft een positief advies 

7. Vaststellen jaarplanning 

 De voorliggende planning is akkoord 
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8. Rondvraag 

 Wordt in de planning van de PPO lessen rekening gehouden met de vakanties? Het lijkt 

er op dat de vakanties worden meegeteld in de planning waardoor profielen minder aan 

bod komen. Volgens Henk is dit niet het geval. Waar hij geen grip op heeft is uitval door 

ziekte of bijzonderheden.  Actie: Henk zal hier alsnog naar kijken. 

 De twee nieuwe ouders worden geïnformeerd over de verdere procedure van deelname 

aan de BBMR. Uiteindelijk wordt er één ouder gekozen. Henk en Leon bespreken met 

elkaar hoe dit verder wordt opgepakt.  

9. Sluiting 

 Leon sluit de vergadering.  

  

Met vriendelijke groet, 

Henk Bos 
(secr. BBMR) 

 

 

 

Instemming verleend door BBMR  Positief advies gegeven door BBMR 

 Ouderbijdrage   Schoolgids  

 Overgangsrichtlijnen    

Actiepunten BBMR  Actiepunten MT 

 26 september PTA beoordelen    

 Leden oudergeleding- planning    

    

 


